

Consultas Realizadas

Licitación 258648 - LPN 12/2013 - ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA TRASLADO DE INTERNOS 2º LLAMADO

Consulta 1 - PEDIDO DE ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2013
<p>Asunción, 07 de agosto del 2013.-</p> <p>Señor: MINISTERIO DE JUSTICIA Y TRABAJO Presente: Ref.: 07/07/13 226 Consulta LPN N° 12/2013 ADQUISICION DE VEHICULOS PARA TRASLADO DE INTERNOS (SEGUNDO LLAMADO) AD REFERENDUM</p> <p>De nuestra más alta estima.</p> <p>Tengo bien dirigirme a Ud. Con el objeto de Solicitar a la convocante sean aceptados Vehículos con características siguientes de las especificaciones Técnicas:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Potencia del motor 90 HP como mínimo. - Cilindrada de 2.100 cc como mínimo a 3.000 cc, a fin de dar mayor amplitud de participación de posibles oferentes. - Sistema de Freno Delantero: A disco - trasero: A tambor. - Mecánica de Válvula: OHC. - Cubiertas: 4 mas 1 de auxilio radial, llantas radales con aro de 15R como mínimo - Torque: máximo NM/RPM como mínimo: 197/2200. - Dirección: Asistida Hidráulica o Cremallera y piñón. - Tanque de combustibles: 70 litros como mínimo. - Las medias: Largo: 4.600 como mínimo, mm, alto 1.980 mm como mínimo, ancho 1.690 mm como mínimo. - Distancia entre ejes: 2.560 como mínimo. <p>de la misma manera necesitamos que se aclare el diámetros y el material de las rejas.</p> <p>Así también sea aplicada el Artículo No. 4 Inciso (d) de la Ley No. 2051/03 de Contrataciones Públicas //Simplificación y Modernización Administrativa: Facilitaran que el acceso a los procedimientos y tramites derivados de las contrataciones públicas sea sencillo y transparente, bajo reglas generales, objetivas, claras e imparciales, a fin de hacer más eficiente el uso del Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP)//. Teniendo en cuenta que las Especificaciones Técnicas solicitadas están direccionadas a una Marca Especifica.</p> <p>Me despido cordialmente aguardando respuestas y poniéndome a vuestra disposición</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
<p>CONSULTA N° 1:</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados Vehículos con características siguientes de las especificaciones Técnicas:</p> <p>1.1 Potencia del motor 90 HP como mínimo.</p> <p>Respuesta: Se mantiene las especificaciones técnicas del motor</p> <p>1.2 Cilindrada de 2.100 cc como mínimo a 3.000 cc, a fin de dar mayor amplitud de participación de posibles oferentes.</p> <p>Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>1.3 Sistema de Freno Delantero: A disco - trasero: A tambor.</p>		

Respuesta: Se mantienen las especificaciones técnicas

1.4 Mecánica de Válvula: OHC.

Respuesta: se mantienen las especificaciones técnicas

1.5 Cubiertas: 4 más 1 de auxilio radial, llantas radiales con aro de 15R como mínimo

Respuesta: Ver Adenda N° 6

1.6 Torque: máximo NM/RPM como mínimo: 197/2200.

Respuesta: Se mantienen las especificaciones técnicas

1.7 Dirección: Asistida Hidráulica o Cremallera y piñón.

Respuesta: Se mantienen las especificaciones técnicas

1.8 Tanque de combustibles: 70 litros como mínimo.

Respuesta: Ver Adenda N° 6

1.9 Las medias: Largo: 4.600 como mínimo, mm, alto 1.980 mm como mínimo, ancho 1.690 mm como mínimo.

Distancia entre ejes: 2.560 como mínimo. de la misma manera necesitamos que se aclare el diámetros y el material de las rejas.

Respuesta: Ver Adenda N° 6

Consulta 2 - CONSULTA SOBRE LAS EETT

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2013
<p>Tengo a bien dirigirme a Ustedes Con el objeto de Solicitar a la convocante en el marco de la licitación de referencia sean aceptados Vehículos con características siguientes</p> <p>Potencia del motor 90 hp y la cilindrada: 2.800 cc como mínimo, para dar oportunidad a más oferentes a participar en la presente licitación.</p> <p>Los frenos: delantera y trasera disco/tambor.</p> <p>Los neumáticos como mínimo tener en cuenta: 195/75 R15</p> <p>Suspensión delantera y trasera: Barra de torsión, doble brazo independiente/suspensión independiente</p> <p>Dimensiones y pesos Total</p> <p>Ancho (mm) 1.825...como mínimo</p> <p>Alto (mm) 1.950...como mínimo</p> <p>Para la misma sean aplicadas: Artículo No. 4 Inciso (d) de la Ley No. 2051/03 de Contrataciones Públicas //Simplificación y Modernización Administrativa: Facilitaran que el acceso a los procedimientos y tramites derivados de las contrataciones públicas sea sencillo y transparente, bajo reglas generales, objetivas, claras e imparciales, a fin de hacer más eficiente el uso del Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP)//. Teniendo en cuenta que las Especificaciones Técnicas solicitadas en el pliego de Bases y Condiciones, están direccionadas a una Marca Especifica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
<p>CONSULTA N° 2:</p> <p>Solicitamos a la convocante en el marco de la licitación de referencia sean aceptados Vehículos con características siguientes:</p> <p>2.1 Potencia del motor 90 hp y la cilindrada: 2.800 cc como mínimo, para dar oportunidad a más oferentes a participar en la presente licitación. Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>2.2 Los frenos: delantera y trasera disco/tambor. Respuesta: Se mantienen las Especificaciones Técnicas</p> <p>2.3 Los neumáticos como mínimo tener en cuenta: 195/75 R15 D Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>2.4 Suspensión delantera y trasera: Barra de torsión, doble brazo independiente/suspensión independiente Respuesta: Se mantienen las especificaciones técnicas</p> <p>2.5 Dimensiones y pesos Total Ancho (mm) 1.825...como mínimo Alto (mm) 1.950...como mínimo Respuesta: Ver Adenda N° 6</p>		

Consulta 3 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2013
<p>De nuestra consideración nos dirigimos a ustedes realizando la siguientes consultas:</p> <p>Donde dice Especificaciones técnicas Suspensión trasera: Eje rígido con elasticos o ballestas longitudinales semi elipticas de acero.</p> <p>Consulta: Se puede ofertar una suspensión trasera rigida con ballestas parabólicas.</p> <p>Donde Dice: Plan de Entregas. 50 % de los vehículos a los 30 días y el saldo a los 75 días a partir de la firma del contrato.</p> <p>Consulta: Se puede ofertar vehículos con un plazo de entregas del 50% a los 60 días y el saldo a 60 días posterior a la primera entrega. Teniendo en cuenta que los plazos correrán a partir de la firma del contrato. Esta consulta lo realizamos con relación a la fabricación de los equipos de traslados y a la libre participación de mayor oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
<p>CONSULTA N° 3:</p> <p>Donde dice Especificaciones técnicas Suspensión trasera: Eje rígido con elásticos o ballestas longitudinales semi elípticas de acero.</p> <p>3.1 *Consulta: Se puede ofertar una suspensión trasera rígida con ballestas parabólicas. Respuesta: Se mantienen las especificaciones técnicas</p> <p>Donde Dice: Plan de Entregas. 50 % de los vehículos a los 30 días y el saldo a los 75 días a partir de la firma del contrato</p> <p>3.2 *Consulta: Se puede ofertar vehículos con un plazo de entregas del 50% a los 60 días y el saldo a 60 días posterior a la primera entrega. Teniendo en cuenta que los plazos correrán a partir de la firma del contrato. Esta consulta lo realizamos con relación a la fabricación de los equipos de traslados y a la libre participación de mayores oferentes Respuesta: Ver Adenda N° 6</p>		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	27-08-2013
<p>Se podrían ofertar unidades con las siguientes características?:</p> <p>Caja / Diferencial: de 5 vel de avance y 1 de retroceso Motor: Potencia CV : 100 Capacidad de Carga en Kg: 1.000</p> <p>Y con respecto a las dimensiones, se adjunta un archivo solicitando dichas modificaciones.</p> <p>Saludos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
<p>CONSULTA N° 4:</p> <p>Se podrían ofertar unidades con las siguientes características:</p> <p>4.1 * Caja / Diferencial: de 5 vel de avance y 1 de retroceso Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>4.2 * Motor: Potencia CV : 100 Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>4.3 * Capacidad de Carga en Kg: 1.000 Respuesta: Ver Adenda N° 6</p> <p>4.4 Y con respecto a las dimensiones, se adjunta un archivo solicitando dichas modificaciones</p> <p>Equipamiento de vehículo con aislamiento termo acústico en plancha de polietileno de 16 mm, laterales y techo reforzado con estructura metálica, piso de goma antideslizante y lavable. El revestido de los laterales y techo es realizado con tapizado de cuerina, la misma es lavable. División de la zona de reo y custodio con chapa expandida de 5 mm. Butacas reforzadas asegurados al piso para cuatro lugares de reos en total (incorporado soporte para esposas), barrotes para asegurar esposas. Asiento tapizado para dos custodios con respaldero, cerradura externa, iluminación interna, extractor de aire eléctrico área de internos, ventilador eléctrico de 12 volt para área de custodios, instalación y tablero eléctrico para control de diferentes componentes. Barra de señalización en LED compuesta por 5 módulos en forma de paralelepípedos; 2 módulos de color rojo lado chofer, 1 módulo blanco en el centro y 2 módulos de color azul lado acompañante. Micrófono, megáfono y sirena incorporada. Controladores de sonidos y luces digitales. Las puertas traseras no poseen vidrio. Ploteado del mismo según muestra proveida por la institución.</p> <p>Respuesta: Ver Adenda N° 6</p>		

Consulta 5 - Consulta 2

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2013
Especificaciones Técnicas		
Donde Dice:		
Ancho mm. con espejos como mínimo 2350mm		
Consulta: Se puede ofertar con un ancho de 1.990 mm excluyendo el espejo? (Solo carrocería)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
CONSULTA N° 5:		
5.1 Especificaciones Técnicas Donde Dice: Ancho mm., con espejos como mínimo 2350mm Consulta: Se puede ofertar con un ancho de 1.990 mm excluyendo el espejo (Solo carrocería).		
Respuesta: Ver Adenda N° 6		

Consulta 6 - solicitar cambio de velocidades de caja

Consulta	Fecha de Consulta	06-09-2013
Tengo bien dirigirme a Ud. Con el objeto de solicitar tengan en cuenta presentar una oferta con esta característica: trasmision de caja diferencial De 5 velocidades adelante y 1 atrás. para asi poder dar mayor participacion a mas oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-09-2013
CONSULTA N° 6:		
Solicitamos cambio de velocidades de caja		
Tengo bien dirigirme a Ud. Con el objeto de solicitar tengan en cuenta presentar una oferta con esta característica: transmisión de caja diferencial De 5 velocidades adelante y 1 atrás para así poder dar mayor participación a más oferentes.		
Respuesta: Ver Adenda N° 6		

Consulta 7 - Consulta Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	24-09-2013
Donde Dice:		
CAJA/DIFERENCIAL: De 5 velocidades adelante y 1 atras, a diferencial delantero o trasero, tracción delantera o trasera.		
Consultas:		
Se puede modificar el Pliego de Bases y Condiciones a una caja de velocidades de 6 marchas adelante y 1 trasera, diferencial trasero. Atendiendo que la adenda N°6 excluye totalmente nuestra marca en este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2013
VER ADENDA N° 7		

Consulta 8 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2013
<p>Asunción, 25 de Setiembre de 2013.- Señores MINISTERIO DE JUSTICIA Y TRABAJO Att.: Directora de Contrataciones U.O.C. - Abog. Mariana Bergonzi PRESENTE:</p> <p>REF.: LICITACION PUBLICA NACIONAL Nº 12/2013 ADQUISICION DE VEHICULOS PARA TRASLADO DE INTERNOS (2º LLAMADO) AD REFERENDUM S.B.E. I.D. Nº 258.648.</p> <p>De nuestra consideración: Nos complace dirigirnos a Ud. y por su intermedio a donde corresponda, en relación a la Licitación Pública Nacional Nº 12/2013 S.B.E. de referencia a fin manifestarle lo siguiente: Que, por la presente nota de consulta venimos a solicitar a esa institución la modificación de la Sección III Requisitos de los Bienes y Servicios Requeridos - Punto 1 Especificaciones Técnicas establecidas de la Adenda Nº 6 - del 23 de Setiembre de 2013, a fin de que quede redactada de la siguiente forma:</p> <p>1.-) Donde dice: Caja/Diferencial: De 5 velocidades adelante y 1 atrás A diferencia Delantero o trasero, tracción delantera o Trasero.- Solicitamos sea modificado de la siguiente manera: Caja/Diferencial: De 5 velocidades como mínimo adelante y 1 atrás A diferencial delantero o trasero, tracción delantera o trasera.</p> <p>2.-) Donde dice: 2.- Alto mm. Como mínimo: 2.400 mm. Solicitamos sea modificado de la misma forma que estaba establecido en el pliego de bases y condiciones originalmente que es la siguiente: Alto mm. Como mínimo: 2.100 mm.</p> <p>Con la seguridad que nuestra solicitud de modificación de la Adenda Nº 6, de agregar la alternativa: de 5 velocidades como mínimo obedece al hecho que en el Pliego de bases y Condiciones originalmente se requería para la presente licitación Pública, Caja/ Diferencial la opción de De 6 velocidades Adelante, y así también se requería originalmente en el Punto Alto mm. Como mínimo: 2.100 mm., Por la presente, manifestamos que lo solicitado, se adecua perfectamente a las necesidades técnicas originales establecidas en las especificaciones técnicas por esa institución. Además, de no apartarse sustancialmente de las necesidades técnicas requeridas en un principio por esa institución, lo cual favorece la participación de la mayor cantidad de oferentes, tal como lo establece taxativamente el principio de Igualdad y Economía la Ley Nº 2051/03 de Contrataciones Públicas. Así también, se debe tener en cuenta a fin de mantener el principio de legalidad que debe regir en todos los procesos de licitación pública que cualquier ventaja establecida para una de las partes deben ser dadas también a los demás participantes a fin de garantizar la libre competencia y participación en igualdad de condiciones.</p> <p>En espera de una resolución favorable a lo solicitado, aprovechamos la oportunidad para saludarles muy atentamente.-</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2013
<p>VER ADENDA Nº 7</p>		